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Vragen van het lid Berndsen-Jansen (D66) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over schendingen van de rechten van sekswerkers (ingezonden 24 april 
2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «burgemeester Amsterdam wil privacy 
prostituees schenden»?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het verzoek van de burgemeester van Amsterdam voor 
een wettelijke opening om de privacy van sekswerkers te kunnen schenden? 

Vraag 3
Onderschrijft u de beslissing van het College Bescherming Persoonsgegevens 
om een eventuele ontheffingsaanvraag te weigeren? 

Vraag 4
In hoeverre acht u het nodig inzicht te verkrijgen in de fysieke en psychische 
gezondheid van sekswerkers, alsmede hun seks- en privé leven, teneinde de 
mate van zelfredzaamheid te toetsen? 

Vraag 5
Kunt u toelichten hoe het schenden van rechten van mensen zich verhoudt 
tot het zelfredzaam maken van sekswerkers? 

Vraag 6
Welke alternatieven zijn er om de mate van zelfredzaamheid te toetsen 
zonder iets af te doen aan de rechten van sekswerkers? 

Vraag 7
Op welke manier draagt u bij aan het zelfredzaam maken van sekswerkers? 
Kunt u dit met concrete cijfers toelichten? 

1 http://achterhetraamopdewallen.blogspot.nl/2015/03/burgemeester-amsterdam-wil-privacy.html
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Vraag 8
Hoe en op welke termijn wordt de rechtspositie van sekswerkers verbeterd? 

Vraag 9
Hoe verklaart u dat sekswerkers nog steeds geen bankrekeningen kunnen 
openen of geen leningen, hypotheken en verzekeringen kunnen verkrijgen? 
Hoe en op welke termijn gaat u dit oplossen? 

Vraag 10
Bent u bereid actief te investeren in de rechtspositieverbetering van 
sekswerkers? 

Vraag 11
Bent u bereid voorgestelde aanpassingen van de wet en andere via lagere 
wetgeving voorgestelde maatregelen te toetsen aan de effecten voor de 
rechten en de rechtspositie van sekswerkers? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Berndsen-Jansen 
(D66) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over schendin-
gen van de rechten van sekswerkers (ingezonden 24 april 2015) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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